



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

21 aprilie 2021

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat, în perioada 29.03.2021-14.04.2021, Campania națională privind respectarea prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă de către agenții de muncă temporară și de către utilizatorii salariaților temporari.

Obiectivele campaniei au fost:

- Creșterea gradului de conștientizare a agenților de muncă temporară în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale aplicabile;
- Creșterea gradului de conștientizare a utilizatorilor și a salariaților temporari în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale aplicabile;
- Diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către agenții de muncă temporară și a utilizatorilor a prevederilor legale în domeniul de referință;
- Verificarea respectării de către agenții de muncă temporară, care au obiect de activitate principală „Activități de contractare, pe baze temporare, a personalului” cod CAEN 7820, a prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă, referitoare la: contractele de punere la dispoziție, contractele de muncă temporară, registrul general de evidență a salariaților;
- Garantarea unui nivel adecvat de protecție în domeniul securității și sănătății în muncă a salariaților detașați în cadrul prestării de servicii transnaționale, pentru lucrătorul pus la dispoziție prin detașare transnațională pe teritoriul României.

În domeniul relațiilor de muncă, au fost verificați 7 agenți de muncă temporară și 7 utilizatori ai salariaților temporari. Cu ocazia controalelor a fost constatată o deficiență - neacordare repaus săptămânal, pentru care i s-a dispus utilizatorului salariaților temporari o măsură de remediere și i-a fost aplicat un averstiment contravențional.

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

În domeniul securității și sănătății în muncă, au fost verificați 10 agenți de muncă temporară și 9 utilizatori salariați temporari. Inspectorii de muncă au constatat la 8 agenți de muncă temporară 14 deficiențe, pentru care au dispus 15 măsuri de remediere și au aplicat 11 avertismente contravenționale. Totodată, au fost constatate 17 deficiențe la utilizatorii salariaților temporari pentru care s-au dispus 22 de măsuri de remediere și s-au aplicat 17 avertismente contravenționale. Deficiențele constatate au fost următoarele:

- instruire necorespunzătoare în domeniul securității și sănătății în muncă,
- contractele încheiate cu agenții de muncă temporară nu conțin clauze privind securitatea și sănătatea în muncă a lucrătorilor.

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul